	[100學年度 花崗國中 英文科教育實習 訪視試教教案]
	撰寫人: 李欣蓉老師



	單元名稱
	會用並善用連綴動詞，體驗真善美 

(See the beauty by using your senses wisely) 
	教學日期
	2011/12/12 (星期一)

	教學時數
	45分鐘 (10:00~10:45pm) 
	設計人
	英文科實習老師 李欣蓉

	學生年齡
	國二學生(14歲)
	學生人數
	31人

	教材來源
	(1) 南一版英文第三冊(國二)第七課

(2)自製學習單

(3)網路圖片、音樂、影片、文字

(4)自備糖果及獎勵品
	教材準備
	學習單

單字卡

PPT 

獎勵品
	喇叭

黑板

筆電 

投影機

	教學方法
	講述教學法、歌曲教學法、討論教學法 

	十大基本能力

與重大議題
	分段能力指標

	二、欣賞、表現與創新
四、表達、溝通與分享
五、尊重、關懷與團隊合作
十、獨立思考與解決問題
	1-2-1 能辨識簡易詩歌的節奏與音韻。
2-2-1 能理解及使用主要的教室用語。
2-2-2 能以簡易英語參與課堂上老師引導的討論。
2-2-4 能以簡單的英語描述日常生活中相關的人、事、物。
5-2-1 畢業時，學生應至少學會一千二百個字詞，並能應用於聽、說、讀、寫的溝通中。
6-2-1 樂於接觸英語電影、歌曲、廣播、書籍等。 
6-2-2 對於世界各地民情文化有興趣，並樂於找機會接觸。 
6-2-3 樂於嘗試閱讀故事、雜誌及其他課外讀物。
6-2-6 利用簡單工具書(如字典)，主動了解所接觸英語的內容。

	教學目標
	【認知】能夠了解英文中與5種感官相對應的連綴動詞及常用形容詞的用法及使用時機 

【情意】對英文連綴動詞產生興趣，進而繼續學習，並善用自己的感官及表達能力

【技能】靈活並適切的運用連綴動詞和形容詞完成英文句子


	時間
	教學步驟
	教學內容
	教具

	7
分鐘
	引起動機
	一、自我介紹

二、引入主題

(1) 藉由自編韻律歌曲 “Bye bye, blue Monday!” 的唱誦，增加學生對連綴動詞的好奇及熟悉感。  

(2) 完成學習單(P.1)的歌詞空格及連綴動詞問答句練習

三、確認分組 (以下課程採分組計分獎勵方式) 
	學習單 p.1

黑板

時鐘

	25
分鐘
	進入主題
	1、  與5大感官對應之連綴動詞複習及深入

(1) 藉由臉譜圖之器官與5種連綴動詞搭配複習 

(2) 利用圖片、音效、糖果等媒介，複習5大連綴動詞的使用方式及時機。以 (1) How does it 連綴動詞? 及 (2)What does it 連綴動詞 like? 兩大句型為主軸提問，引入日常生活的例子及進行課程延伸。
(3) 課程小結時以感官缺陷之名人為學習典範，提倡學習努力不懈的精神。 
	PPT

學習單 p. 2-3 

糖果

	10
 分鐘
	小組競賽
	超級比一比，看誰才是連綴動詞superstar 
1、 講解遊戲規則及提供題目範例 

2、 遊戲開始 

運用已學得的連綴動詞、形容詞及其句型，表達出表演題目的意涵。題目分兩階段，皆為學生已學過的單字: (1)形容詞，以面部表情和肢體動作表現，不可說話。(2) 名詞，必須用連綴動詞句型表現。遊戲目的:增進學生對連綴動詞、形容詞及其句型的熟悉度和表達能力。題目皆經過挑選，以能夠用連綴動詞表達為原則。每組限時3分鐘，形容詞3題答完後則進入名詞，每答對一題得一分。
四、統計小組總分及頒獎(取課程總分前四組學生)
	PPT

籤筒+ 籤 

哨子

禮物

	2 
分鐘
	結尾
	1、 重申課程目的(善用連綴動詞，體驗和表現生命的多采多姿)
2、 交代回家作業及下次上課的主題

3、 感謝大家的參與及回饋 

4、 請學生於課程結束後填寫回饋表，寫完後交給英文小老師
5、 請與會長官及老師移駕至座談會地點 
	回饋表 


2

